

和平路社区

开展“缅怀先烈·不忘初心”主题党日活动

本报讯(记者 王倩 通讯员 郝璐) 4月4日上午,和平路社区党委组织党员到革命烈士陵园,开展了“缅怀先烈·不忘初心”主题党日活动,通过清明凭吊祭扫活动缅怀革命先烈,教育全体党员铭记历史,不忘初心,继往开来,争做合格党员。

此次活动提前动员宣传,各支部党员积极参加。当天早上气温骤降到2℃,风力4-5级,下起了小雨,但是党员们不惧恶劣天气,早早来到社区集合,提前集结完毕,已经86岁的老党员奚临基心情很激动,他表示每年清明都会到英雄山,但这次不一样,跟着党、跟着组织心里很踏实。

在革命烈士陵园内英雄纪念馆,党员们在庄严、肃穆的气氛中举行了简短而又隆重的悼念仪式。同时,因身体、天气原因,有些党员没有随队来到烈士陵园,社区党委开展了“网上祭



英烈”活动,组织党员、群众通过电脑、手机向烈士鞠躬、献花,表达对先烈的哀思,倡导了网络祭祀、文明祭祀的新理念。从4月2日起,社区共组织艺术团八支文艺队、老年大学葫芦丝班、手机

班、英语班等党员群众进行网上祭扫,撰写留言140余条。

随后,一行人来到人民英雄纪念碑下,社区党委书记刘永海同志发表讲话。

“我志愿加入中国共产党,

拥护党的纲领,遵守党的章程……对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”在革命烈士纪念碑的见证下,在鲜艳的党旗下,社区党委

副书记、居委会主任刘向英带领全体党员们举起右拳面对党旗庄严宣誓,重温自己对党的忠诚誓言。

这次活动是一次瞻仰悼念活动,是一场爱国主义活动,更是党员理想信念洗礼和党员党性锤炼的具体实践。全体党员同志要以革命烈士们为榜样,继承和发扬他们的崇高品质和光荣传统,新时代脚踏实地、勤学多干、做合格党员。

当前社区正在开展“大学习、大调研、大改进”主题活动,和平路社区党委表示,一定扎实做好“三大”主题活动动员部署工作,调动各支部、党员群众积极性,深入学习贯彻党的十九大精神,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,着力做好“仪式感”强、“形式感”富、“内涵感”实的教育实践活动,不忘初心,牢记使命,以昂扬斗志和积极向上的精神面貌做好各项工作。

万豪社区

协商民主,帮经营业户解决用水难题

本报讯(记者 王倩 通讯员 孟红艳) 近日,经过街道社区多方努力,困扰经营业户多日的用水问题终于有了新一步进展。

到4月3日,万豪社区商铺已停水一周,给经营业户生产生活带来不便。前期数十名经营业户来到居委会反映该问题,并表示想要尽快协商解决。3日下午两点,万豪社区联合街道司法所、政法办与济南市水务集团、金鲁班物业、经营业户代表坐下来就停水问题进行共同协商探讨,寻求解决方案。

济南水务集团代表于洋科长表示,前期万豪社区遗留的水费拖欠问题是造成该次停水的主要原因,除了该问题亟待解决,更重要的是下一步如何解决由于跑冒滴漏以及水管爆管而产生新的欠费问题。解决办法是,可由物业公司对总表

进行分管改造,并在后期对管道进行维护。

物业公司表示会派专业工作人员到现场就改方案可行性进行考察评估。业主代表们纷纷发表意见,对于水务集团和物业公司提出的意见进行探讨。

经过协商,水务集团和物业都适当做出让步,给出了较为合理的解决方案,经营业户代表对该方案较为满意。会后,代表将与其他业户进行沟通传达会议内容,争取多方意见达成一致。

万豪社区积极实践基层协商民主,通过设立阳光议事厅,打造“1”+3+6协商模式,把居民群众的事情让居民自己探讨研究解决。相信随着协商民主工作的不断推进深入,定能实现辖区居民从冷眼旁观到积极参与的实质转变。



文化东路街道

“四促”就业筑民生之本

本报讯(记者 王倩 通讯员 吴晓霞 冯珍珍) 文化东路街道坚持以民生为本,把就业作为民生工作的重中之重,立足实际,创新思路,发挥优势,在辖区营造了良好的就业环境。

一是以政策促就业。为使辖区失业人员及时了解最新的就业服务政策,街道将宣传橱窗、公告栏等传统宣传阵地与微信公众号等网络新媒体宣传阵地有机结合,通过入户走访、张贴通知、发放宣传资料及政策信息推送等形式,大力宣传创业担保贷款、灵活就业社保补贴、小微企业创业两项补贴、高校毕业生就业见习等多项补贴政策,开展了送政策进企业、送宣传进社区活动,有效提高了居民群众的政策知晓率和服务满意度。截至目前,已为151名“4050”人员申报了灵活就业

社保补贴,为26名创业人员申请小额贷款260万元。

二是以培训促就业。针对下岗失业人员普遍存在的专业型技能水平低等问题,街道在通过求职登记、就失业登记及入户走访等多种方式准确掌握辖区未就业、失业人员信息的基础上,坚持“先培训、后就业”的原则,结合居民就业和企业用工的双向需求,采取长短期结合的灵活方式,组织开展相应的技能培训,切实提高失业人员技能,以提升人员能力水平促进就业。

三是以服务促就业。为方便居民业务办理,街道充分利用社区服务站及咨询台,进一步简化创业就业业务办理流程,由专人直接指导居民填写相应表格,协助居民复印留存材料,让居民少跑腿、好办事;同时采取

保姆式服务方式,为失业人员开辟提供免费职业指导、创业帮扶等“一对一”服务,帮助他们认清现阶段的就业形势,调整心态,选择适当的求职定位,树立正确的择业观和就业观,提高其求职成功率。

四是以岗位促就业。街道进一步加强与辖区企业的沟通联系,及时掌握招聘信息,通过开展职业服务、打造就业安置基地等方式,精准对接用人单位和求职者,为毕业生和用人单位搭建对接平台;同时依托政府主导作用,积极开发公益性岗位,对退役士兵等就业困难对象实行托底安置,进一步扩大了居民就业面。截至目前,已对接有用工需求单位8家,提供就业岗位70余个;安置九批退役士兵共计102人,第十批14人也将于本月完成安置。

为退休人员发放社会保障卡



4月伊始,羊头峪社区居委会组织人员开始为辖区退休人员集中发放社会保障卡。居委会工作人员为社区退休人员印制了“退休人员社会保障卡使用明白纸”,对“什么是社会保障卡?”“为什么需要换卡?”及领到保障卡后注意事项等问题进行了解释说明。居委会对来领取社保卡的人员,逐一登记在册,认真讲解相关事项,让每位退休人员及时领到社保卡,又能弄明白相关程序,保证顺利使用社保卡。

本报记者 王倩 通讯员 侯蓉 摄影报道